12-15 апреля 2003 года

 

Информационное письмо

 

 С 12 по 15 апреля 2003 года в Московском университете будет проходить Международная научная конференция студентов, аспирантов и молодых ученых “Ломоносов-2004”. Ее цель – развитие творческой активности студентов и аспирантов, привлечение их к решению актуальных задач современной науки, сохранение и развитие единого научно-образовательного пространства, установление контактов между будущими коллегами. Председатель Организационного комитета Конференции – ректор МГУ, академик РАН В.А.Садовничий
 

Адрес главного оргкомитета:
Россия, 119899, Москва, Воробьевы горы, Главное здание МГУ, сектор А, комн.1021. Студенческий Союз МГУ, Оргкомитет “Ломоносов-2004”.

Телефон: (095) 939-25-20, (095) 939-50-96, (095) 203-67-39 (ф-т психологии)

Факс: (095) 939-01-00

Дополнительную информацию Вы можете получить в Интернете www.msu.ru 
Международная научная конференция
студентов, аспирантов и молодых ученых
“Ломоносов-2004”

Секция «Психология»

«Отечественная психология в контексте мировой науки и практики»

Тезисы для участия в конференции принимаются по трем основным направлениям.

«Новое в психологии» (научно-исследовательское направление)


Принимаются работы, посвященные фундаментальным проблемам основных отраслей психологического знания (Общая психология, психология развития, социальная психология, клиническая психология, психология труда и инженерная психология, организационная психология, педагогическая психология, психофизиология и др.).

 «Психология – практике» (практическое направление) 


Принимаются работы, связанные с применением психологических знаний в различных областях общественной практики – образование, здравоохранения, управление, промышленность, политика, спорт и др. 

«Проблемы преподавания психологии в высшей школе» (образовательное направление)


Принимаются работы, связанные с проблемами преподавания психологии в высшей школе (подготовка психологов, преподавание психологии для непсихологических специальностей). 


Возможные варианты Вашей презентации: доклад, постер, круглый стол, проектная группа, тренинг (необходимо указать в анкете заявке).

 Во время работы конференции планируется также проведение пленарных заседаний с участием преподавателей и студентов, вечерняя лекция, культурно-развлекательная программа. Рабочие языки конференции — русский и английский. Предварительный вариант программы конференции будет составлен 1 апреля 2004. Для участия в круглом столе или проектной группе Вам необходимо заполнить и прислать анкету (приложение 3). Оргкомитет обеспечивает иногородним участникам бесплатное размещение и проживание в общежитиях МГУ. Оргкомитет предполагает издать тезисы докладов в виде отдельного сборника до начала конференции.  Регистрационный взнос составляет 10 у.е. Регистрационный взнос вносится по прибытии в адрес оргкомитета.

 Для участия в конференции Вам необходимо выслать тезисы и анкету-заявку ДО 15 МАРТА, а также подтвердить Ваше участие в конференции (дата и время приезда, номер поезда, необходимо ли Вам общежитие – ДО 1 АПРЕЛЯ) по электронной почте psylomonosov@mail.ru 

 

Для участи в конференции Вы также можете

А) заполнить электронную заявку http://www.mmforce.net/msu/conf/

Б) выслать заявку и тезисы по почте в адрес оргкомитета (дискеты не возвращаются)

 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2: Требования к оформлению тезисов докладов

Тезисы доклада предоставляются в электронной и печатной форме. При оформлении тезисов авторы должны соблюдать следующие требования:

·         Тезисы печатаются в 2-х экземплярах шрифтом 12 пт. через 1,5 интервала на бумаге формата А4. Объем текста для секций естественных наук — не более 1 машинописной страницы, а для секций гуманитарных наук — не более 2 страниц (из расчета 40х70 знаков на странице).

·         Тезисам должны быть предпосланы индекс УДК (в левом верхнем углу рабочего поля); затем: (1) название статьи (на новой строке, по центру); (2) на следующей строке по центру — инициалы и фамилии авторов (для каждого автора — сначала фамилия, а затем инициалы); (3) на следующей строке — полное название университета или института и страны (для иностранных участников).

·         Название статьи не должно превышать двух строк. Название не должно даваться только заглавными буквами: первая буква должна быть заглавной, остальные — строчные, за исключением начальных букв имен собственных и инициалов.

·         Библиография не должна превышать семи названий. Ссылки на библиографию в тексте должны даваться нумерацией в квадратных скобках: [1], [2], [3], [4]. Список литературы размещается в конце текста и отделяется пустой строкой. Список литературы оформляется по следующему образцу:

для книг

1. 1.      Иванов И.В., Ископаемые ракообразные. СПб., 1996, с. 200

для статей

2. 2.      Иванов И.В., «Новые крабы из бассейна р. Керменка» // Новый археологический журнал, 1995, №11, С. 45-61.

В тезисах не должен присутствовать сложный графический (фотографии, репродукции и т. п.) материал.
 

ПРИЛОЖЕНИЕ 3: Анкета для участия в круглом столе или проектной группе

Ф.И.О.

Город

ВУЗ

Тема круглого стола или проекта 

Краткая аннотация

Предполагаемый продукт или результат

Практическое применение 

Ваш опыт в данной области

