The Achenbach System of Empirically Based Assessment (ASEBA®)
Psychopathology and Adaptive Functioning Among Children, Youth, and Parents

Психопатология  и  адаптация 

детей,  подростков  и  родителей

Семинар и дискуссия по проблемам диагностики и ее кросс-культурным аспектам
Thomas Achenbach, профессор психиатрии и психологии, директор Центра детей, подростков и семьи университета Вермонта 
(University of Vermont, USA), автор интегрированной системы тестов ASEBA для исследования детей и взрослых в возрасте от 1,5 до 90+ лет (www.ASEBA.org)

11 октября 
ф-т психологии СПбГУ 
(наб. Макарова, д. 6), 
ауд. 227, с 17.00 до 18.30,
Справки по тел. 328-94-01 
(Мирошников Сергей Александрович)

       ASEBA - это современная система тестов, которая развивается и регулярно стандартизуется на современной популяции. Комплекс текстов, предназначенных для разных возрастных диапазонов, направлен на исследование широкого спектра интеллектуальных, эмоциональных и поведенческих особенностей индивида на основе выполнения заданий и идентификации характерных моделей поведения. 

       Тесты, ориентированные на разный возраст, отличаются по содержанию вопросов (заданий) и источникам информации (например, для детей это могут быть родители, воспитатели и др., для взрослых - члены семьи, коллеги), но позволяют получить результаты на единых шкалах измерения для всех возрастов: дефицит внимания, гиперактивность, импульсивность, компетентность, адаптивность, синдромы (отверженность, депрессивность, агрессивность и др.), интернализация, экстернализация и общая дезадаптация и др. Возможно получение информации об одном обследуемом от множества разных источников, с проведением сопоставительного анализа этих  данных
и получением более взвешенных интегрированных оценок.

       Система тестов ASEBA широко используется во многих странах в службах психологического здоровья, школах, службах семьи и детства, агенствах общественного здоровья и в исследованиях. За прошедшее время система переведена на 69 языков и использована в 5000 исследованиях в 50 странах, соответствующая библиография и материалы проведенных исследований опубликованы на CD.

На семинар приглашаются специалисты и студенты,
интересующиеся современными психодиагностическими подходами, методиками и исследованиями. Вход свободный.






